
王寺町旧中央公民館跡地活用検討ワークショップ（OJI Homies Meeting#01） 
（第２回）Under 25 が集う駅前広場を考える 開催概要

 
・旧中央公民館跡地が「にぎわい・交流拠点」として、どのようなニーズがあるかを把握することを目的にワーク

ショップを開催しました。 
・令和４年第２回ワークショップでは、「将来的にコミュニティを担ってもらいたい子育て層」のニーズ把握を行

うため、25 歳以下の方を対象に開催しました。 
 

開催日時 2022 年 12 月 13 日（火） 
18:00-20:00 開催場所 リーベル王寺東館５階フリールーム１・２ 

 
時間 開催内容 

5 分 開会挨拶 
・王寺町から、過年度までの検討内容と、今回の WS の趣旨を説明しました、 

10 分 話題提供「“新しい”過ごし方って?」 
・事例を踏まえて公共空間での活動イメージ等について話題提供を行いました。 

85 分 
テーブルディスカッション 
テーマ:王寺駅前の“新しい”過ごし方を探そう 
・4～5 人からなる４つのグループに分かれ、意見交換を行いました。 

20 分 発表 
・各グループの検討成果を発表しました。 

５分 閉会挨拶 
・今後の検討の進め方について簡潔に説明 

 

 
・各班のディスカッションで出された主なご意見をご紹介します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
・参加者に回答いただきましたアンケートの結果をご紹介します。 
 
 

１）開催内容 ２）ディスカッションの結果 

３）参加者の声 
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○貸しスペースにしてフリマなどやキャ
ンドルナイトなどのイベントを開催 

○居合わせた人どうしで、スポーツがで
きる場所にしたい 

○音楽やアート作品の展示、歴史・文化等
の発表の場にしたい 

○四季が感じられ癒しのある休憩スポット
でちょっと一息できる場所にしたい 

○スポーツ観戦や体を動かせる場所に 
○ルールを守って火を使おう 

（花火・プチキャンプ） 
○コワーキングや勉強スペースがあると嬉しい 

○お試し出店ができる新規事業の応援の場に 
○地域の農家や作家によるマルシェを開催し

たい 
○子どもたちと遊べる広場づくり 

○おしゃれにピクニックをしよう 
○気軽に勉強・自習ができる場所に 
○果樹園を作ってみては? 

○友達や子どもとスポーツで体を動
かせる場所に 

○みんなでシェアできるサードプレ
イスに 

○モルックなど気軽に参加でき
る活動を 

○マルシェなど地元の食・農を活
かした食の体験を作ろう 

○コーヒー屋さんなどチルくてエモい 
ゆったり過ごせる場所 

○遊びや学びを地域の人と共有できるよう
にしたい 

○仕事ができるスペースもほしい 

本日のワークショップを通して、 
駅近広場にどのようなことを期待したいと思いましたか 

今後、駅近広場のどのような取り組みに 
参加してみたいと思いますか 


